
 

 

SNOVALEC, poziv  za spodbujanje promocije in uresničitev  

novih idej - invencij v turizmu 

 

NAJPOGOSTEJŠE NAPAKE 
 

 

I. PRIJAVO ODDAM KOT NAVADEN PRISPEVEK IN NE NA POZIV SNOVALEC 

 

Za oddajo prijave na poziv Snovalec morate biti registrirani uporabniki portala. 

 

Po registraciji nujno vstopite do prijavnega obrazca prek povezave poziv 

Snovalec 2019, klik na gumb                 . 

 

Slika 1: poziv Snovalec 2019  z gumbom Prijava 

 

 
 

Odpre se vam prijavni obrazec, na vrhu katerega je jasno označeno, da se 

prijavljate na poziv Snovalec (gl. sliko spodaj). 

 

Če se vam odpre običajen vnosni obrazec, oddajate navaden prispevek, ki ne bo 

upoštevan kot prijava na poziv. 

 

http://www.airth.global/depositview.aspx?dpid=8740&lng=sl
http://www.airth.global/depositview.aspx?dpid=8740&lng=sl


 

 

Slika 2: prijavni obrazec za poziv Snovalec; jasno je označeno, da gre za prijavo na 

Snovalca 2019; obrazec je dvojezični 

 

 
 

 

Slika 3: navaden vnosni obrazec, enojezični; prijave, oddane prek navadnega vnosnega 

obrazca, se ne upoštevajo na pozivu Snovalec 2019 

 
 

 

  



 

 

II. MANJKA OBVEZNA PRILOGA, tj. POSLOVNI NAČRT 

 

V skladu z besedilom poziva med Dokumente obvezno naložite poslovni načrt, ki 

mora nujno vsebovati tudi okviren finančni načrt. 
 

Poslovni načrt naložite na dnu prijavnega obrazca s klikom na gumb Prebrskaj. 

Datoteko naložite s svojega računalnika. 

 

Slika 4: dno prijavnega obrazca z rubriko Dokumenti, v katero naložite poslovni načrt 

 
 

III. POSLOVNI NAČRT NE VSEBUJE ELEMENTOV POSLOVNEGA NAČRTA 

 

V rubriko Dokumenti morate pripeti poslovni načrt za vašo idejo.  

 

Pri pripravi poslovnega načrta lahko uporabite shematsko prikazan poslovni 

model s kratkim vsebinskim komentarjem (business model canvass) ALI ključne 

elemente standardnega poslovnega načrta.  

 

Natančnejši kot bo poslovni načrt, večje možnosti imate za visoko uvrstitev, 

vendar se pri pripravi omejite na šest (6) A4 strani. Dokument naj ne presega 5 

MB. 

 

 

 

 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Business_Model_Canvas
http://www.podjetniski-portal.si/nacrtujem-podjetje/poslovni-nacrt

